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1. Kiresel isinma nedir?

A) Diinyanin dénme hizinin artmasi

B) Dinya ytizey sicaklklarinin artmasi
C) Okyanuslarin sogumasi

D) Giines isinlarinin diinyaya ulasmamasi

2. Asagidakilerden hangisi iklim degisikliginin
nedenlerinden biridir?

A) Deprem fadliyetleri

B) Giines 1siginin azalma miktari

C) Volkanik patlamalarin azalmas

D) Ormansizlasma ve fosil yakit kullanimi

3. Kiresel isinmanin en belirgin etkisi nedir?
A) Okyanuslardaki su seviyesinin azalmasi
B) Atmosfer basincinin artmasi

C) Deniz seviyelerinin ytikselmesi

D) Collesmenin azalmasi

4. Karbon ayak izi nedir?
A) Fosil yakitlarin dinyadaki miktar:
B) insanlarin atmosfere saldigi karbon miktar:

C) Yer kabugundaki karbon orani

D) Giines isinlarinin diinya Gzerindeki etkisi

5. Asagidakilerden hangisi karbon ayak izini
azaltma yéntemlerinden biridir?

A) Plastik kullanmini artirmak

B) Yenilenebilir ener ji kaynaklarini kullanmak

C) Daha fazla kémir kullanmak
D) Agac kesimlerini hizlandirmak

6. iklim degisikligine karsi en etkili bireysel
davranis nedir?

A) Arabay daha fazla kullanmak

B) Suyu gereksiz yere tiketmek

C) Ener i tasarruflu ampuller tercih etmek
D) Fazla miktarda ambalaj kullanmak

7. Fosil yakitlarin kullanimi neden iklim
degisikligine yol acar?

A) Havanin temizlenmesini saglar

B) Atmosfere sera gazi salinmini artirir
C) Topragin verimini artirir

D) Su kaynaklarini temizler
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8. Asagidakilerden hangisi iklim degisikligi ile
micadelede toplumsal bir yéntemdir?

A) Toplu tasima araclarini yayginlastirmak

B) Bireysel olarak elektrik tiketimini artirmak

C) Ormanlik alanlar azaltmak
D) Su kaynaklarini asiri tiketmek

9. Kiresel isinmanin sonuclarindan biri olan
“collesme. nedir?

A) Tarm alanlarinin buzullasmasi

B) Verimli topraklarin kurak hale gelmesi
C) Deniz seviyelerinin ytikselmesi

D) Bitki 6rtistnin cesitlenmesi

1 0. Hangi uygulama karbon salinmini azaltr”?
A) Giines ener jisi kullanmak

B) Endustriyel atiklarin yakilmasi

C) Ormansizlasmay artirmak

D) Daha fazla fosil yakit tiketmek

11. Kiresel 1sinma neden su déngtstni etkiler?
A) Yagis miktarini azaltir

B) Okyanus akintilarini hizlandirir

C) Buzullarin erimesine neden olur

D) Hava sicakliklarini dengeler

1 2. Asagidakilerden hangisi iklim degisikligi ile
micadelede hikimetlerin uygulayabilecegi bir
yéntemdir?

A) Hava kirliligi vergilerini azaltmak

B) Fosil yakit kullanimini artirmak

C) Tarm alanlarini betonlastirmak

D) Yenilenebilir ener ji tesvikleri

13. iklim degiskliginin tarima etkisi nedir?
A) Tarimsal verimliligin artmasi

B) Kuraklik ve sel olaylarinin artmasi

C) Butin bitki tirlerinin korunmasi

D) Ciftcilerin gelirlerinin artmasi

1 4. Sera gazlarinin artmasinin temel nedeni
nedir?

A) Uzay arastirmalarinin artmasi

B) insan kaynakli fosil yakit tiketimi

C) Deniz seviyelerinin dismesi

D) Hava basincinin artmasi
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15. Hangi davranis kiresel isimmays hizlandirr?
A) Toplu tasima kullanmak

B) Agac dikmek

C) Bisiklet kullanmak

D) Tek kullanimlik drinler tercih etmek
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